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Zápis z jednání DK č. 25 ze dne 31.5. 2018 SR 2017/2018 
 

 
136/17-18, utkání č. 201721CA2A2103 TJ Čistá : Slavoj Chrášťany 

Luboš Havlíček – ID 97121320, TJ Čistá 

Rozhodnutí DK: 6 SU ZČ od 31.5. 2018, § 45/1; 46/1 DŘ FAČR (trest obsahuje 1 podmínečně odložené SU), 

poplatek 150,- Kč 

 

137/17-18, utkání č. 201721CA1A2307 TJ Baník Rynholec : TJ Sokol Kroučová 

Václav Blín – ID 98071633, TJ Sokol Kroučová 

Rozhodnutí DK: 1 SU ZČ od 31.5. 2018, § 46/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

138/17-18 Martin Šimon – ID 77040371, TJ Sokol Pustověty, žádost hráče o podmínečné odložení zbytku trestu 

– DK žádosti vyhověla dle §  39 DŘ, zbývající trest 1 SU je podmínečně odložen do 24.9. 2018, činnost uvolněna 

dnem 31.5. 2018, poplatek 150 ,- Kč 

 

139/17-18 Martin Kameník – ID 87061309, TJ Sokol Pustověty, žádost hráče o podmínečné odložení zbytku 

trestu – DK žádosti vyhověla dle §  39 DŘ, zbývající trest 1 SU je podmínečně odložen do 24.9. 2018, činnost 

uvolněna dnem 31.5. 2018, poplatek 150 ,- Kč 

 

Opakované napomínání hráčů, 8 ŽK v soutěžním ročníku 2017/2018: 

Jakub Procházka ID 94010261, FC PO Olešná, pokuta 800,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Opakované napomínání hráčů, 4 ŽK v soutěžním ročníku 2017/2018: 

Roman Sattler ID 97010305, TJ Sokol Janov, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

 

Proti rozhodnutí DK OFS Rakovník je možné podat odvolání k VV OFS Rakovník do sedmi dnů ode dne zveřejnění 

tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

 

Ing. Ivo Duchoň, předseda DK OFS Rakovník 
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018160793

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Havlíček Luboš (97121320)

Klub: 20C0021 ­ Tělovýchovná jednota Čistá, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

Zápas: TJ Čistá ­ Sj. Chrášťany ,201721CA2A2103

ROZHODLA TAKTO:

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 33 minuta 1ZK udělena za NCH bezohledné podražení soupeře ze
strany v souboji o míčv nepřerušené hře. 68 minuta 2ZK+CK za NCH bezohledné podražení ze zadu v souboji o míč v nepřerušené hře.
Po udělení CK hráč na adresu HR pronesl : ty jsi holt kokot. § 45/1;46/1 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 6 od 31.05.2018 09:43

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018160795

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Blín Václav (98071633)

Klub: 20C0111 ­ TJ Sokol Kroučová, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

Zápas: B. Rynholec ­ So. Kroučová ,201721CA1A2307

ROZHODLA TAKTO:

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 2. ŽK + ČK ­ NCH ­ bezohledné strčení do soupeře v přerušené hře
střední intenzitou. 1. ŽK ­ bezohledné podražení soupeře v souboji o míč v nepřerušené hře. § 46/1 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.05.2018 09:51

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018158781

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Šimon Martin (77040371)

Klub: 20C0251 ­ TJ Sokol Pustověty, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

Zápas: So. Pustověty ­ Sj. Chrášťany ,201721CA2A1904

ROZHODLA TAKTO:

§42/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 24.09.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.05.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018158780

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kameník Martin (87061309)

Klub: 20C0251 ­ TJ Sokol Pustověty, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

Zápas: So. Pustověty ­ Sj. Chrášťany ,201721CA2A1904

ROZHODLA TAKTO:

§42/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 24.09.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.05.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018160798

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Procházka Jakub (94010261)

Klub: 20C0401 ­ FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

ROZHODLA TAKTO:

8 ŽK v ročníku 2017/18

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018160801

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Sattler Roman (97010305)

Klub: 20C0061 - TJ Sokol Janov, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2017/18

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2018


